

## **MODERNIZARE DC 86 SPÎRLeni (DN 67B) - DEALU MARE - BĂLȘOARA, L=2,68 km**

I.D.: 30051040

Documente participare:

- 7-SCN1010461.zip

Data publicarii	07.08.18	Coduri CPV	45233140-2
Termenul limita pentru depunere:	28.08.18	Pretul estimativ:	2.139.329,00 RON

Descriere: Contractul presupune execuția de lucrări aferente proiectului “Modernizare DC 86 Spîrleni (DN 67B) – Dealu Mare – Bălșoara, L=2,68km”, finanțat din bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și din Programul Național de Dezvoltare Locală. Necesitatea lucrărilor propuse în expertiză, sunt în primul rând argumentate de starea tehnică a drumului și de condițiile generale de circulație actuale și de perspectivă. Îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii de transport, sunt priorități ale Planului Național de Dezvoltare, care prezintă sectorul de transport regional ca fiind unul din sectoarele principale pentru dezvoltarea socio-economică a României. Prin implementarea Planului Național și Regional de Dezvoltare se așteaptă o creștere economică. Prin realizarea lucrărilor de reabilitare a drumului DC 86 se vor obține următoarele avantaje socio-economice: -diminuarea disparităților interregionale precum și a disparităților în interiorul regiunilor, între mediul urban și rural, între zonele atractive pentru investiții și cele neattractive; -realizarea precondiției de dezvoltare a zonei mai izolate în cadrul județului Vâlcea; -îmbunătățirea accesibilității utilizatorilor și mobilității populației, bunurilor și serviciilor, care va stimula o dezvoltare economică durabilă; -conectarea drumului comunal la rețeaua drumului național DN 67B, are implicații asupra dezvoltării regionale, atrăgând în circuitul economic zone cu o dezvoltare structurală deficitară; -crearea de noi locuri de muncă pe perioada execuției lucrărilor, inclusiv în zonele rurale. Din analiza stării tehnice a drumului expertizat se constată că, în prezent, datorită degradărilor multiple existente se produc: -nivele de poluare ridicată prin parcurgerea drumului degradat cu viteze reduse; - crește consumul de carburanți și timp; Durata contractului este de 12 luni de la constituirea garanției de bună execuție a contractului și emiterii ordinului de începere a lucrărilor. Durata de execuție a lucrărilor este de 4 luni. Durata contractului implică execuția lucrărilor și plata acestora. Durata contractului de lucrări se încheie pe toată perioada de valabilitate a contractului de finanțare, deoarece plățile se efectuează în funcție de disponibilitățile finanțatorului. Valoarea estimată pentru execuția de lucrări aferente proiectului de investiții “Modernizare DC 86 Spîrleni (DN67B) – Dealu Mare – Bălșoara, km 0+000 – 2+680, 2,68 km”, finanțat din MDRAP – Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și din Programul Național de Dezvoltare Locală este de 2.139.329,41 lei fără TVA. Această valoare a fost stabilită pe baza valorilor cuprinse în bugetul proiectului – anexă la contractul de finanțare prin însumarea următoarelor linii bugetare: LUCRĂRI: 1. Cheltuieli pentru proiectare 59.000, 2. Cheltuieli pentru investiția de bază 2.067.829,41, 3. Alte cheltuieli 12.500, TOTAL VALOARE ESTIMATĂ 2.139.329,41 lei fara TVA